

Câmara Municipal de Alto Paraíso Estado de Rondônia Poder Legislativo



PORTARIA Nº 016/2017

Ementa: "Nomeia Comissão para participar e acompanhar a Audiência Pública referente ao 2º semestre de 2016 da Prefeitura Municipal de Alto Paraíso/RO.

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Paraíso - RO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Regimento Interno, e em conformidade com a lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear Membros para compor a Comissão para participar e acompanhar a Audiência Pública referente ao 2º semestre de 2016 da Prefeitura Municipal de Alto Paraíso/RO.

Art. 2º - A Comissão de que trata o artigo anterior será composta por 03 (três) membros, sendo:

Presidente: Antônio Francisco

Membro: Jérdson Lins

Membro: Flávio Valdir da Silva

Art. 3º - Os membros da Comissão ficarão responsáveis em participar e acompanhar a Audiência Pública referente ao segundo semestre do exercício de 2016, que se realizará no dia 20 de fevereiro de 2017 a partir das 19h00min no Auditório da Prefeitura Municipal.

Art. 9º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Alto Paraíso, 08 de Fevereiro de 2017.

Eliseu Rodrigues Batista Presidente